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   6 - 3
   3      9
  10    6



«ЕСЛИ НЕ 
ЛЕНИТЬСЯ ,

 МОЖНО 
МНОГОГО

 ДОБИТЬСЯ.»
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4+ Х = 6



4+ Х = 6
   

Уравнение



Уравнение
4+Х=6
Х=6-4
Х=2



Решить уравнение – это значит 
найти неизвестное число. Если 
подставить его в уравнение 
вместо буквы, то должно 
получиться верное равенство.



Объясните ,как решить уравнения.

 4 + у = 5      у – 3 = 3       

х – 2 = 8        х + 6 = 9      



Решение:

4 + у = 5      у – 3 = 3      
 у = 1            у = 6
х – 2 = 8       х + 6 = 9
х = 10           х = 3



Верные ли решения?
1 группа    2 группа    3 группа   4 группа
3 + х = 4    у – 3 = 4     3 + х = 8   6 – у = 2
х = 7           у = 7           х = 5         у = 3
х =1                                                у = 4



СПАСИБО  ЗА  УРОК


